

# 郑州路通

主办：郑州市路通公路建设有限公司 网址：www.zzlutong.com

内部刊物



2016年11月1日

第4期

总编辑：胡香凯 徐永丽

执行总编辑：李幸伟

责任编辑：李萍

邮箱：lutongzgb@163.com

电话：0371-68660391

## 董事长胡香凯带队赴 中铁四局第五工程有限公司考察交流学习

■ 西南办事处 张昆

为加强对外合作，提高业务水平，探索新形势下PPP项目的工作思路和方法，10月13日，路通公司董事长兼总经理胡香凯、副总经理马国强、质检中心经理李虎、铺装公司技术负责人牛俊峰以及西南办事处主任张昆等一行人员赴中铁四局第五工程有限公司进行考察学习和业务交流。

中铁四局五公司执行董事、党委书记卢志刚、工会主席王闯建、纪委书记王君峰、总经济师沈孝祥等领导对我公司一行的考察学习表示热烈欢迎。随后双方就相关问题进行交流学习。

在座谈会上，卢书记详细介绍了五公司在标准化施工、安全质量管理、财务运转、人才培养等方面的管理经验：一是重视深耕主责市场，牢固树立“抓现场就是保市场”的理念，积极推进营销生产一体化管理，使市场区域集中度得到强化，提高了中标的质量和数量；二是狠抓项目资源配置，做到超前谋划，深挖生产组织潜能，创新施工工艺，狠抓过程管控和过程监督，保证项目进度和安全质量有序可控；三是不断夯实规范劳务队伍管理，加强财务管理和成本管理等基础管理工作，持续推动项目管理升级；四是加强人才培养和考核力度，满足企业发展



展规模需要。

胡总对五公司领导的热情接待及详尽讲解表示感谢，随后介绍了路通公司近年来的改革发展情况、以及积极参与公路、桥梁等领域建设取得的成效，提出希望能与五公司建立相互学习、相互促进的互动机制，在公路施工项目建设中加强合

作，谋求共赢。

卢书记对此建议十分赞同，表示路通公司在公路施工中的先进技术和作法非常值得借鉴学习。愿与路通公司一起抓住市场机遇，获得更大的市场效益。双方通过交流，就进一步发挥各自优势，深化合作，共谋发展达成了共识。

### 2016年全市干线公路 交通情况比重调查工作 圆满完成

■ 养护公司 袁红

根据《郑州市公路管理局关于开展2016年全市干线公路交通情况比重调查的通知》精神要求，按照市局的统一部署，路通养护公司积极配合，结合辖区内干线公路的实际情况，认真做好本年度干线公路交通情况比重调查工作。

一是加强组织领导，确保交调工作有序开展。成立了以公路局直属分局局长李凤增为组长，分局工会主席郑旗、路通公司副总经理郭孟涛、养护公司书记张建新、副经理杨晓东为副组长，李宗基、王卫、张勇、孙童童为成员的交调工作领导小组，负责具体工作。

二是科学安排观测站点，确保交通量比重调查工作全面准确。根据《河南省各类公路交通量比重调查站点分布》安排，设置三个观测站点，分别是：张李垌、三李、单庄。

三是合理安排人员，明确任务和责任。三个观测站点分三个观测组，每组按时间段分三班，每班两名观测员，每个站点明确一名负责人。

四是严格督导检查，确保交调工作圆满完成。本次干线公路交通量比重观测时间自2016年10月20日6时开始，至10月21日6时结束。观测期间，领导小组将三班进行督导检查，对观测人员工作不认真，擅自从事无关调查工作的事，将给予严肃处理。

### 市交通委、市公路局等领导一行 调研弓马庄积水点情况

■ 养护公司 袁红

2016年10月13日，市交通委纪委书记刘宇、市公路局副局长郭永红、航空港区相关部门负责人等一行人员前往弓马庄调研四港联动大道积水点情况，路通养护公司书记张建新、副经理杨晓东陪同调研。

弓马庄积水点位于四港联动大道与弓马庄村口交汇处，是村民出行的必经之路。受客观因素影响，该处在四港联动修建时期，周围沿线800m范围内没有设置排水管网。近年来，随着沿线企业的逐渐增多，大量的工业用水和附近村庄（鑫邦商砼、恒基商砼、弓马庄村、司赵村、王土明村）的生活污水排放、汇集于此，导致严重积水。目前弓马庄积水点已然成为常态——即便是晴好天气时，路面面积可覆盖2

个车道，深度达15公分，长度约1公里，这不仅严重影响公路通行安全，更让生活在周围的当地居民怨声载道。

刘宇书记表示，道路积水给附近的居民生活和车辆通行带来极大不便，各有关部门要积极配合，尽快拿出该路段科学合理的改造方案，尽早解决积水问题。

郭永红副局长听取张建新书记对现场情况的介绍后，要求相关部门加强沟通，尽快对这一顽症进行根治，还村民一个良好的出行环境，还公路一个优美的路域形象。同时，强调设计单位一定要做好该路段的重新勘察、设计，保证工程施工一步到位，不做成“遗憾工程”。

### 全力冲刺第四季度 确保完成全年目标

■ 路油储备库 齐桓

10月24日上午，路油储备库在二楼会议室召开中层以上办公会议，路通公司党总支书记兼路油储备库经理徐永丽主持会议。

会上，路通公司政工部李幸伟宣读了郑州市路通公路建设有限公司关于张新武同志职务任命的通知（郑路通办〔2016〕69号）。随后，张新武同志作表态发言，徐书记和路油储备库党支部书记崔金松先后对张新武同志的上任表示祝贺，并对张经理今后的工作提出寄语。

徐书记总结了油库前三季度的各项工作，并对第四季度工作提出几点要求：一是立足内部沥青销售，积极主动开拓、占领外部市场。二是继续加大欠款催要工作力度，必要时，采取法律手段来维护企业的合法权益。三是在油库不搬迁的前提下，保障公司内部乳化沥青撒

布，积极开发外部乳化沥青市场，尤其是争取到107辅道与姚桥路乳化沥青洒布及沥青销售业务。四是待107线郑州境内移改建工程八标开工条件成熟，认真组织施工，确保建设项目有序开展。五是加强团队建设，树立良好形象，实现人尽其才，才尽其用。六是加大宣传力度，拓宽宣传思路，兢兢业业干好自己的本职工作，全力冲刺第四季度，确保顺利完成全年目标任务。

最后，徐书记强调，全体干部职工要树立危机意识、忧患意识、使命意识，大家要鼓足干劲、克难攻坚，兢兢业业干好自己的本职工作，全力冲刺第四季度，确保顺利完成全年目标任务。

### 路通公司开展 第三季度安全大检查

■ 安全设备部 孙仲焱

国庆节前夕，路通公司工会主席秦蔚、总会计师杜新中带领安全设备部人员对所属各单位、养护工区和在建项目进行第三季度安全大检查。检查内容包括分公司安全生产责任制落实情况、养护工区和场站的消防设施与职工劳动安全防护、施工现场重点区域与关键装置的安全防范、节假日值班制度与应急预案等方面。

针对个别单位发现的临电设置不规范、作业人员防护不到位等情况，检查组现场提出了整改意见并要求各单位、各项目部要落实管理职责，保障公司安全生产工作正常运行。

秦主席强调，必须严格执行新安全生产法有关规定，确保作业质量达到规范要求、确保作业现场安全管控、确保应急处置及时有效、确保不发生安全事故。同时，还应做好日常安全巡查记录，建立安全生产管理台账，提高安全生产管理制度水平，切实抓好公司安全生产工作。

### 齐心协力打造优质干线公路

■ 养护公司 袁红

为迎接交通运输部10月份对全国干线公路路况检测，路通公司积极落实市局的工作安排，大力开展干线公路环境整治，切实做好路况检测过程中的综合保障任务。

为科学统筹做好迎检工作，市公路局安排我公司负责对国道107线路况较差路段进行抢修。自接到通知后，路通公司副总经理郭孟涛立即召集工程及养护人员开展工作。

董事长胡香凯高度重视此次施工情况，要求参战员工秉承“路是尊严，路是形象”的准则，在施工中以“科学合理、绿色环保、快速安全、经济优质”为目标，打好攻坚战。为确保抢修工程能够在10月8日前全部完成，开工前郭孟涛副总经理在施工现场进一步明确了岗位职责，要求大家齐心协力，圆满完成目标任务。由于工程施工期间正值国庆长假，养护分公司全体养护人员和工程建设人员放弃休息的机会，甚至连有些正在休假的员工也被紧急召回，奔赴到施工一线。

经过7天夜以继日的连续奋战，10月7日两个路段的中修和小修工作圆满完成，路况极大提升。在此基础上，养护人员迅速投入到公路沿线易污染路段的养护工作中，适时增加清扫频率、加强保洁力度、及时清理污染物和抛洒物，不断巩固整治成果，为顺利迎检奠定良好基础。

### 郑州普通国省干线路网标志标 线完善提升工程顺利通过验收

■ 腾盛公司 冯攀

2016年10月13日，郑州市普通国省干线路网标志标线完善提升工程竣工验收会议在郑州市公路局6楼会议室召开。本次竣工验收会议由郑州市公路局养护处郑杰处长主持，公路局有关处室负责人以及来自施工、设计、监理等单位的20余人参加会议。

经过评定，与会人员一致认为工程实体按设计文件及建设单位要求实施，施工程序按规范办理，资料齐全，质量合格，同意验收。

郑州市普通国省干线路网标志标线完善提升工程于2015年9月1日开工，2015年10月1日按合同工期完工，郑州腾盛实业有限公司全体员工，围绕“优质、高效、安全、文明”的经营理念，克服时间紧、任务重等困难，圆满完成了该工程任务。